

庆祝新中国成立70周年——“走进书画之乡，共享美好时光”

# 高唐县将举办系列文化旅游活动

本报聊城9月25日讯(记者

谢晓丽)

9月24日,聊城市政府召开新闻发布会,邀请高唐县政府副县长刘莹就高唐县庆祝新中国成立70周年文化旅游系列活动进行介绍。为展现高唐文化旅游资源的魅力和风采,树立文化旅游新品牌新形象,增强人民群众的幸福感、获得感,高唐县委、县政府研究确定,将于9月27日至10月1日举办“庆祝新中国成立70周年文化旅游系列活动”。

高唐文化旅游系列活动的主题为:庆祝新中国成立70周年——“走进书画之乡,共享美好时光”文化旅游系列活动。主要由六个板块构成,即启动仪式、高唐特色产品展览板块、群众文艺演出板块、书画系列活动板块、风情美食节板块、体育运动赛事板块,每一个板块包含多项内容。具体如下:

(一)高唐县庆祝新中国成立70周年文化旅游系列活动启

动仪式,时间:9月27日晚上7:30,地点:人民广场。在启动仪式上,宣布高唐文化旅游系列活动正式启动。

(二)高唐特色产品展览,时间:9月27日—10月1日连续5天,地点:人民广场。

活动内容:1.高唐特产展销会。安排县开发区、各镇(街道)、有关企业设立展位,进行特色产品展览,提高高唐名优特色产品知名度和影响力,促进产品销售,传播品牌形象。

2.非物质文化遗产展览。邀请高唐及周边地区非物质文化传承人和手工艺人现场展演,让观众近距离观赏“活态非遗”,体验非物质文化遗产的文化魅力,扩大非物质文化遗产的影响力。

(三)群众文艺演出,时间:9月28日—10月1日连续4天,地点:人民广场、金城广场。

演出内容:自9月28日起,每天都有精彩演出。包括教育

系统师生演出专场、县文化馆办艺术团专场、社会主义核心价值观组歌传唱、县夕阳红艺术团演出专场、县文化馆办艺术团专场。另外还有红色经典电影展播月、红色经典电影展播周。

(四)书画系列活动,时间:9月27日—10月7日,地点:李苦禅美术馆、孙大石美术馆、李奇茂美术馆、程辛木美术馆、辛守庆美术馆、巩德春美术馆、张正君美术馆

活动内容:“中华魂 翰墨缘”两岸画院名家作品交流展等14个书画展。

(五)高唐风情美食节,时间:9月27日—10月7日,地点:财富广场。

活动内容:汇集高唐及周边区域的特色美食进行展销,享受美食的同时观看戏曲、马戏等演出,达到宣传高唐饮食文化、创立特色美食品牌的目的。



高唐县政府副县长刘莹介绍高唐县庆祝新中国成立70周年文化旅游系列活动。

(六)体育运动赛事活动,时间:9月28日—10月1日,地点:城区街道、各广场及有关场馆。

活动内容:以举办高唐首届马拉松赛(9月28日上午8:30)为主体,组织全国各地马拉松选手参加比赛,烘托文化旅

游系列活动的节日气氛,提高广大群众的参与度。另视情况将各社会团体提供的太极拳、佛汉拳、瑜伽表演、旗袍秀、广场舞、乒乓球表演赛、儿童平衡车比赛等内容融入体育运动赛事板块,活跃节日氛围。

## 聊城多场惠民活动助力“十一”国庆假期

本报聊城9月25日讯(记者

张超)

9月25日,记者从“12345”市长热线获悉,国庆期间,聊城市旅发集团将开展畅游水上古城、文化惠民演出及东昌湖畔汇演等形式丰富、内容精彩的系列活动。

其中,畅游水上古城系列活动,活动日期:2019年10月1日—10月7日。

活动内容:

1.“诵古今经典 传爱国情怀”经典诵读,活动时间:10月1日上午9:00—11:00;活动地点:光岳楼北侧。

2.义卖活动,活动时间:10月1日8:30—10:00;活动地点:光岳楼南侧。

3.非遗系列展演活动,活动时间:10月2日—10月3日上午9:30、下午3:30;活动地点:古城区。

4.古风集市,活动时间:10月2日—10月7日9:00—21:00;活动地点:西城门(瓮城)内。

5.红色电影展播,活动时间:10月1日—10月7日每晚7:00—9:00;活动地点:楼北大街抬花轿广场。

6.3D灯光秀,活动时间:10月1日—10月7日每晚8:00;活动地点:光岳楼南侧。

7.创意夜市,活动时间:10月1

日—10月7日每晚7:00—10:00;活动地点:楼南大街及南戏台。

文化惠民演出,时间安排:2019年10月6日19:30,演出地点:水城明珠剧场;演出内容:英国动漫舞台剧《小羊肖恩2—外星来客》。

东昌湖畔系列活动,活动内容:聊城第二届腾龙美食文化艺术节,活动时间:2019年10月1日—7日;活动地点:腾龙广

场。

游览线路,活动内容:十一期间推出联票,游船、观光车、七贤祠、圣旨博物馆、金丝楠木博物馆。八辆观光车沿湖观光带循环运营,并设孔繁森同志纪念馆、西城门、游客中心三个售票点。游客中心自营店(酒吧、餐吧和特产超市)营业到晚上十点。活动时间:2019年10月1日—7日。

## 拯救生命,出“脐”制胜

临床表现为贫血、出血、感染和发热、脏器浸润、代谢异常等,多数病例病情急重,预后凶险,如不及时治疗常可危及生命。

在确诊之后,张女士随其家属慕名来到陕西某三甲医院进行治疗。由于张女士的年龄偏大,基础疾病较多,无法承受传统造血干细胞移植术给身体带来的负担,为此主治医师团队和相关专家在分析了张女士的病情后,决定采用化疗辅以脐带血移植的治疗下,张女士转危为安,成功渡过生命的难关。

急性髓系白血病(Acute myeloid leukemia, AML)是髓系造血干/祖细胞恶性疾病。以骨髓与外周血中原始和幼稚髓性细胞异常增生为主要特征,

微移植的治疗方案。微移植实际上是将移植、化疗和免疫治疗有机结合的一种治疗模式。

在确定治疗方案后,寻找合适的脐带血就成为治疗成功的关键。张女士家属向脐血库提交了脐血配型查询,很快从脐血库传来了好消息,找到一份适合移植的脐带血造血干细胞,得到这一消息后,家属和医生都长出了一口气。

2018年11月2日,承载生命

希望的脐带血由脐血库工作人员安全护送至陕西某三甲医院,工作人员将装有脐带血造血干细胞的液氮罐运送到血液科移植病区并熟练地进行脐血复苏工作,快速复苏后将脐带血造血干细胞移交到医生手中。随后,承载着大家期望的脐带血造血干细胞缓缓注入张女士体内,回输过程未出现不良反应,十分顺利。

张女士的主治医师也介绍

到,辅以脐带血微移植治疗,使患者的自身免疫功能及造血功能都恢复较快,病人的不适反应也降低了很多,患者及其家属对于治疗效果都很满意。

从目前临床应用情况看,脐带血造血干细胞在儿童疾病治疗和成人移植治疗中都收到了很好的效果,随着医学界对于脐带血的进一步研究,相信未来脐带血在治疗疾病等方面会发挥更重要的作用。

## 山东林澳纺织有限公司年产4亿米印花布、3.6亿米白坯布1千万件服装、1千万套床上用品项目环境影响评价公示

一、建设项目:名称为年产4亿米印花布、3.6亿米白坯布、1千万件服装、1千万套床上用品项目,拟建项目属于新建项目,厂址位于聊城市冠县工业园区,项目总投资79000万元,法定代表人王政,该项目占地约280亩,建筑面积129792平方米(厂房面积102936平方米,办公楼及宿舍、餐厅面积26856平方米)。主要建设内容包括:涤纶涤棉白坯布生产线、家纺生产线、服装生产线、7条涤纶防蜡印、1条人棉印花线、1条纯棉/涤棉印花线、1条纯棉涂料印花线。

二、主要环境问题对及采取措施:(1)废气:清梳棉废气通过复合圆笼除尘器处理后,经15米高排气筒,气流纺废气通过吹吸风装置,无组织排放;磨毛工序废气经过布袋除尘器处理后,无组织排放;一次定型废气经集气罩收集后,经15米高排气筒高空排放;印花、蒸化、二次定型、涂料印花废气经喷淋+冷却(间接水冷)+双击高压静电处理后,经15米高排气筒高空排放。烧毛废气经一级水处理处理后,经15米高排气筒高空排放。其他未收集的废气均通过车间加强通风处理。(2)废水:拟建项目

喷水织机车间产生的污水经气浮、沉淀后回用于生产。印染废水、喷淋废水和浓水经厂区污水处理站处理后部分回用,部分外排。(3)固体废物:项目产生的废线头、回丝、感光胶、废圆网、废布条、综合污水处理厂污泥、喷水织机污水处理站污泥、废助剂包装桶、废染化料外包装箱、废染化料内包装袋、生活垃圾。废线头、回丝、废圆网、废染化料内包装袋,废布条、废染化料外包装箱收集后外售综合利用。感光胶、综合污水处理厂污泥委托有资质单位处置,职工生活垃圾由环卫部门统一清运。(4)噪

声:项目噪声主要来自于风机、印染、织机等产生的噪声,拟将高噪声设备安置在车间内,采取减振基础、隔声、消声等治理措施;利用厂房隔声等减小噪声影响。能满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348—2008)3类标准的要求。

三、公众意见说明

征求意见的公众范围:附近村庄、学校等(本项目影响范围为1.5km)的民众

公众意见表的网络链接:  
<http://www.sdwht.com/weihai/index.php/Home/PublicArea/PublicBody/id/>

525.html

公众提出意见的起止时间:自本公告发布之日起10个工作日内

公众提出意见的方式和途径:来信、来电

四、单位名称及联系方式  
建设单位:山东林澳纺织有限公司

联系人:邢主任;联系电话:15653188355

环境影响评价工作的机构名称:山东蔚海蓝天环境科技集团服务有限公司

公告发布单位:山东林澳纺织有限公司;发布日期:2019年9月23日